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La table de 2

B> / Fiche 1

1. Colorie de la méme couleur les calculs qui donnent le

méme résultat. N'oublie pas de noter le mot mystere.

U 2 @ W B E
2X0|12x9(12x2|12x4|2x5|2x3

2+2+2+2+2+2+2+2+2 0O+0

o C
4 + 4 2+2+2+2+2 2
v m C
2+ 2 34+ 3 2+0 2+ 9
’[L e W o)

ge'motm«dblkmeebb:

1 2 3 4 5 6
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Fiche 2

_mw&m&w@?

1. Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat

N’oublie pas de noter le mot mystere.

U | @ @ 6B @ a
2X6|2x9|2x3|2x5(2x2[2x7|2x1|2x5
=18 =4 =14 6
C n PJ pu
=16 =10 =2
=20 =12 =3 =10
19 ) L oY

femot'rmdbl'éheebb:
1 2 3 4 5 6 7/ 8
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Fiche 3

_mw&m&w@?

1. Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat

N’oublie pas de noter le mot mystere.

U & b e B B a
2x412x0|2x10|2x8|2x5|2x9|2x6|2x%x3
=20 =16 =0 =10
gy o LA/ m
=18 =6 =4
v e @»
=12 =24 =2 =3
d oY ¥ 1L

femot'rmdbl'éheebb:
1 2 3 4 5 6 7 8
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Fiche 4

1. Trouve le bon chiffre, puis colorie de la méme couleur les étiquettes

wm_mm&mw?

qui vont ensemble. N’oublie pas de noter le mot mystere.

Ol

[

H

|0

H

e

a

B

10 7 4 3 1 2 9 6
2x..=18||2x..=14||2x...=12
(2 oV oY,
2x..=6|]12x..=8 2X..=2
R, c )
2x..=4 2x..=10[12x...=20

femot'rmdbl'éheebb:
1 2 3 4 5 6 7 8
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Fiche 5

18 0 10 4 6 12 | 16 | 14 2 8
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WWM&mW&uW
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Fiche 8

2x6 [ 8x2 [ 2x6 |2x1 [Ox2 |8x2 |7x2 |2x6 |8x2 |6x2
8x2 |[7x2 |7x2 |6x2 |[3x2 |1x2 |[6x2 |7x2 |6%x2 |7x2
7x2 | 2x6 | 8x2 | O0x2 |[2x2 |2x0 |3x2 |[8x2 |7x2 | 2x6
6x2 | 8x2 | 6x2 |2x2 |[3x2 |2x3 |1x2 |[6x2 |2x6 | 2x8
2x7 | 6x2 | 2x2 | 0x2 |[2x2 |1x2 |3x2 |2xO0 |2x8 | 2x7
2x8 | 7x2 | 0x2 |3x2 |2x1 |[2x2 |[2x3 |2x1 |7x2 | 8x2
2x6 | 0x2 |3x2 |[9x2 |[10x2 |2x10 | 2x9 |[2x3 |Ox2 |2x6
82 |5x2 |4x2 |2x9 |4x2 |5x2 |9x2 |[2x4 |2x5 |7x2
2x0 [ 3x2 [ 2x2 |9x2 |2x9 |10x2 | 2x10 | (Ox2 |2x3 |3x2
Ox2 | 2x1 |3x2 |[2x2 |Ox2 |2x1 |[2x2 |2x3 |1x2 | 2x2
jaune: 12-14 -16 noir:0-2-4-6
oris: 18 - 20 vert : 8 - 10
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Fiche9

> wenbicall >Rowbomtaﬂz

1. 2x4="7 3. 2x1=7
2. 2x10=7 4. 2x8="7
3. 2x6=7 5. 2x7=7
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Fiche 10

Fnsec c},u,u Pilow, 1sa-t-cfe Oi,ouejb 7

Pour le savoir, emprunte uniquement le chemin des calculs qui

sont justes.

Attention tu ne peux pas sauter de cases.

2x5=12 2x4=6 2x 9=16 8x2=18
2x0=2 8x 2=10 | 2 x6=14 O0x2=2

2x7=14 2x8=16 O0x2=2 3x2=5 2x 7=9
2x1=2 | 2 x5=10 2 x2=4 x6=12
2x2=2 6x2=8 2x3=5




http://tissearine.eklablog.com

La table de 2

Fiche 8

= correction
Fiche 1 Mot mystére : copine
Fiche 2 Mot mystere : écharpes
Fiche 3 Mot mystere : pyramide
Fiche 4 Mot mysteére : machines
Fiche 5 | Message secret : La fée Romys

Fiche 9
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Fiche 7

./
%W@@meﬁm

Fiche 10




